

广州市白云区竹料第三小学部门 2021 年安 保经费项目绩效评价报告

一、基本情况

（一）项目实施情况

根据广州市白云区教育局年初预算安排及云教计财〔2021〕94号文（2021年第二批安保补助经费），区教育局向我校下拨 11.79 万元，作为安保人员专项经费。经费不足部分由学校公用经费解决。该项目实施方案符合学校实际，决策依据充分。安保经费补助做到专款专用，实现了预期目标。

（二）财政支出情况

安保经费项目全年实际支出 16.20 万元，资金用于 3 名安保人员工资，每人每月 4500 元，由单位公用经费及区教育局“安保经费”项目专项经费共同负担，其中单位公用经费 4.41 万元，安保经费项目专项经费 11.79 万元

（三）项目管理情况

我单位通过邀标方式进行安保项目招投标、建设、验收，一切程序依规依法。

（四）项目绩效管理情况

该项目实施由总务处进行牵头实施，由招标工作小组进行招标工作，由校务监督委员会监督实施。

二、综合评价分析

(一) 评价结论综述

通过拨付安保人员经费，确保安保人员固定、队伍稳定，强化周边治安管控，预防高危人员实施人员侵害，保障人员安全，维持秩序稳定。

项目绩效目标完成情况。项目实施以来，各有关方尽心履职尽责，不断推进安全保卫工作。总体上较好的实现了项目的工作目标，自评优秀。

(二) 项目效益分析

通过聘请专业保安人员，加强了校园安保力量，缓解了日益严峻的校园安全形势，学校的安全保障得到了较大的改善，获得了较高的群众满意度。同时，也增加了社会的就业机会。该项目实施符合政策要求和实际需求。

(三) 支出效益分析

项目实施以来，各有关方尽心履职尽责，不断推进安全保卫工作。总体上较好的实现了项目的工作目标。

一是，项目资金到位率指标，年初指标值是 100.0%，指标值完成情况 100.0%；

二是，校园安全责任事故发生率指标，年初指标值是 0，指标值完成情况是安全事故 0 发生；

三、存在的主要问题

安保经费人均标准不高，导致保安整体水平偏低。

四、下一步改进措施

加大安保经费投入，提高补助标准，提高安保人员的人

均工资标准，才能聘请到优秀安保人员。